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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі                          

(закупівля UA-2021-05-21-004742-b) 

 

1 Назва предмета закупівлі Поточний ремонт асфальтобетонного покриття по 

вул. Набережна м. Старобільськ  Луганської 

області  (код ДК 021:2015 45230000-8 Будівництво 

трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, 

шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; 

вирівнювання поверхонь) . 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі складені  відповідно до потреб 

Старобільської міської територіальної громади та 

норм чинного законодавства і зазначені в тендерній 

документації. Кошторисна документація на 

поточний ремонт асфальтобетонного покриття по 

вул. Набережна м. Старобільськ Луганської області  

розроблена на підставі дефектного акту та 

відповідно до Правил визначення вартості 

будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013. 

Роботи повинні бути виконані якісно та відповідно 

до ГБН Г.1-182:2011 «Ремонт автомобільних доріг 

загального користування. Види ремонтів та перелік 

робіт», а також  до інших будівельних норм та 

стандартів України. Матеріальні ресурси, що 

використовуються, повинні відповідати державним 

стандартам, будівельним нормам та іншим 

нормативним документам. Якість робіт повинна 

відповідати умовам «Технічних правил ремонту і 

утримання вулиць та доріг населених пунктів», 

затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 14.01.2012 року № 54. 
3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено на підставі потреб Старобільської міської 

територіальної громади та визначеної відповідно до 

Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б 

Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 05.07.2013 

№ 293.  

 


